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Προς ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕ (Αττική) 
          Υπόψη Προέδρου & Γενικού Γραμματέα  
 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
Στο πλαίσιο του επετειακού εορτασμού, των αγώνων αλλά και των μελλοντικών διεκδικήσεων της 8ης Μάρτη, 
Παγκόσμιας Ημέρας για τα δικαιώματα των Γυναικών, η Ομοσπονδίας θα διαθέσει και φέτος 2 εισιτήρια 
θεάτρου σε κάθε Σωματείο μέλος μας στην Αττική, τα οποία θα αξιοποιηθούν από συναδέλφισσες έπειτα από 
επιλογή των Σωματείων μελών μας . 
 

Η Θεατρική παράσταση «ΦΛΑΝΤΡώ» που θα παρακολουθήσουν οι Συναδέλφισσες την Πέμπτη 2 
Απριλίου 2026 και ώρα 20.00, παρουσιάζεται στο θέατρο ΑΛΑΜΠΡΑ (Στουρνάρη 53, Αθήνα ΤΚ 104 32). 
 

Παρακαλούμε να μας  ενημερώσετε για τις 2 συναδέλφισσες που θα παρακολουθήσουν την παράσταση 
(Ονοματεπώνυμο και κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας) το αργότερο έως την Δευτέρα 23/3/2026.  
 

Οι Συναδέλφισσες μέλη της Διοίκησης της Ομοσπονδίας, Ατσαλίνου Βασιλική και Καζαντζή Ελευθερία 
μαζί με την συναδέλφισσα Οικονομοπούλου Ελένη (κιν. 6977 089 406),  η οποία μερίμνησε για τα 
διαδικαστικά, θα σας υποδεχθούν την ημέρα της παράστασης και θα δώσουν τα εισιτήρια στην είσοδο 
του θεάτρου .  
 

Αντίστοιχη δράση θα πραγματοποιηθεί και για τα Σωματεία μέλη μας στη Θεσσαλονίκη και σε όλη την 
περιφέρεια όπου εδρεύουν τα Σωματεία μας και έχουν στη δύναμη τους γυναίκες εργαζόμενες εφόσον 
εκδηλωθεί ενδιαφέρον . 

 
Λίγα λόγια για το έργο: 

Η Φλαντρώ, του Παντελή Χορν, ένα από τα σπουδαιότερα έργα της νεοελληνικής δραματουργίας, επιστρέφει στη 

σκηνή μέσα από μια νέα, καθηλωτική παράσταση σε σκηνοθεσία Σωτήρη Χατζάκη.  

Έργο τολμηρό και πρωτοποριακό για την εποχή του.  

Αυτή η τραγωδία αποκτά θεατρική υπόσταση. Απωθημένα, μυστικά και ενέργειες που φέρνουν αδιέξοδα και την 

επιλογή της πιο ακραίας και επώδυνης λύσης. 

Τη ΦΛΑΝΤΡώ ερμηνεύει η Μαρία Τζομπανάκη. Μαζί της, οι: Χριστίνα Μαξούρη, Ευγενία Ξυγκόρου, 

Κρίστη Παπαδοπούλου και Αγησίλαος Μικελάτος , σε ένα σύνολο ερμηνειών που συνθέτουν την τραγική ένταση 

και την ποιητική σιωπή του έργου. 

 
 

 

Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 
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